

隱形攻擊無法預防 鬼咬人事件最可怕

研究超自然現象的專家認為，在諸色鬼魂和幽靈中，最可怕的鬼是咬人鬼，被這種鬼纏擾的人身上各部分不停地被隱形的怪物咬傷，令他們又驚又痛。

據一位研究了鬼咬人事件五年的專家李卡度說，受害

人皮膚上突然出現齒痕，這些傷痕分布在手臂、腿部，甚至背部上，不可能是受害人自己咬自己的。

曾經有人拿在齒痕上找到的唾液標本去化驗，證明並非受害人或

家人朋友的唾液。

李卡度列舉出以下幾項歷史上著名的鬼咬

人事件：一七六一年，住在英國布里斯托的

十三歲女童莉基絲和她八歲妹妹桃貝一同

被隱身的鬼魂咬，他親眼看見這兩姊妹手被看

不見的東西咬了二十下，當時周圍很多人看

着，不可能是他們自己所為。

另一宗鬼咬人事件發生在一九二五年，一

名叫約蓮諾的羅馬尼亞女童手臂和背部一再

被咬了三年。

一九五二年在非律賓，一名青年婦人在警

署當着多名警員面前和咬人鬼扭打。掙扎了

一會後，婦人暈倒地上，警員走近查看，發

覺她手上捉着一束黑色毛髮，科學分析證明那並非她的

人或任何人類或動物的毛髮。

據婦人說，她親眼看見襲

擊自己的鬼魂，其中一隻鬼身材高大，身穿黑衣，眼光

帶邪氣，另隻鬼則又肥又短，頭髮銀灰色。

捉鬼專家艾華倫亦列舉一宗咬人鬼的事件，這名女童身上無緣

無故出現齒痕和唾液，而她嚇得高聲尖叫，連說見一

隻「七呎高，有黃色長牙的黑色怪物」咬自己。

艾華倫說，超自然

現象專家認為被咬人

鬼攻擊的人身上發出

異常的精神能量，觸

怒了鬼魂，因此咬他

們。

隻

「七呎高，有黃色長牙的黑色怪物」咬自己。

艾華倫說，超自然

現象專家認為被咬人

鬼攻擊的人身上發出

異常的精神能量，觸

怒了鬼魂，因此咬他

們。

艾華倫說，超自然

現象專家認為被咬人